GRADES TANDEM

GH 18/20/24/28/32/36D

Codigo: 0501091210
Série: S-0693
Revisao: 00

Data da Revisdo: AGOSTO/2021

CATALOGO
DE PECAS

QD
TATU

MARCHESAN



PRODUTOS

Codigo
0102190210

0102190031
0102190078
0102190245
0102190070
0102190202
0102190128
0102190003
0102190204
0102190083
0102190200
0102190071
0102190190
0102190157
0102190004
0102190212
0102190061
0102190121
0102190094
0102190015
0102190056
0102190063
0102190045
0102190005
0102190089
0102190033
0102190084
0102190158
0102190006

0102190213

Descricao

GH 18 X20 X 3,5 DMMT ESPECIAL S-0693

GH 20 X 18 X 3,00 CM DR

GH 20 X 18 X 3,00 CM MT

S-0693

S-0693

GH 20 X 18 X 3,00 DM MT  S-0693

GH 20 X 18 X 3,00 MA CAT-I

GH 20 X 18 X 3,00 MA DL

GH 20 X 18 X 3,00 MA DR CAT-I S-693

GH 20 X 18 X 3,00 MA MT

S-0693

S-0693

S-0693

GH 20 X 18 X 3,50 MA MT S-0693

GH 20 X 20 X 3,50 CM MT
GH 20 X 20 X 3,50 DM MT
GH 20 X 20 X 3,50 MA CAT-I
GH 20 X 20 X 3,50 MA DL
GH 20 X 20 X 3,50 MA DR

GH 20 X 20 X 3,50 MA MT

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

GH 20 X 20 X 3,50 MA MT S/DISCO

GH 20 X 20 X 4,00 MA DR
GH 20 X 20 X 4,00 MA MT
GH 20 X 22 X 4,50 CM MT
GH 20 X 22 X 4,50 MA CAT-I
GH 20 X 22 X 4,50 MA MT
GH 24 X 18 X 3,00 CM MT
GH 24 X 18 X 3,00 MA DR
GH 24 X 18 X 3,00 MA MT
GH 24 X 18 X 3,00 MA MT
GH 24 X 20 X 3,50 CMDR
GH 24 X 20 X 3,50 CM MT
GH 24 X 20 X 3,50 MA DR

GH 24 X 20 X 3,50 MA MT

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

GH 24 X 20 X 3,50 MA MT S/DISCO

ATENCAO: IMPORTANTE

QD
TATU

MARCHESAN

A Marchesan S.A. reserva o direito de aperfeicoar e/ou alterar as caracteristicas técnicas de seus produtos,
sem a obrigacao de assim proceder com os ja comercializados e sem conhecimento prévio da revenda ou do

consumidor. As fotos e desenhos sao meramente ilustrativos.



PRODUTOS

0102190129

0102190122

0102190073

0102190049

0102190124

0102190095

0102190206

0102190019

0102190051

0102190085

0102190203

0102190030

0102190007

0102190077

0102190086

0102190214

0102190032

0102190008

0102190139

0102190191

0102190130

0102190119

0102190101

0102190075

0102190127

0102190135

0102190020

0102190044

0102190065

0102190009

0102190207

GH 24 X 20 X 4,00 MA DR
GH 24 X 20 X 4,00 MA MT
GH 24 X 20 X 4,50 MA MT
GH 24 X 22 X 4,50 CM DR
GH 24 X 22 X 4,50 CM DR
GH 24 X 22 X 4,50 CM MT
GH 24 X 22 X 4,50 DM DR
GH 24 X 22 X 4,50 MA DR
GH 24 X 22 X 4,50 MA MT
GH 28 X 18 X 3,00 CM MT
GH 28 X 18 X 3,00 MA DL
GH 28 X 18 X 3,00 MA DR
GH 28 X 18 X 3,00 MA MT
GH 28 X 20 X 3,50 CMDR
GH 28 X 20 X 3,50 CM MT
GH 28 X 20 X 3,50 MA DL
GH 28 X 20 X 3,50 MA DR
GH 28 X 20 X 3,50 MA MT
GH 28 X 20 X 4,00 DM MT
GH 28 X 20 X 4,00 MA DR
GH 28 X 20 X 4,00 MA MT
GH 28 X 22 X 3,50 MA MT
GH 28 X 22 X 4,00 MA MT
GH 28 X 22 X 4,50 CM DR
GH 28 X 22 X 4,50 CM MT
GH 28 X 22 X 4,50 DM MT
GH 28 X 22 X 4,50 MA DR
GH 28 X 22 X 4,50 MA MT
GH 32 X 18 X 3,00 CM MT
GH 32 X 18 X 3,00 MA MT

GH 32X 18 X 3,5 MADR

ATENCAO: IMPORTANTE

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

QD
TATU

MARCHESAN

A Marchesan S.A. reserva o direito de aperfeicoar e/ou alterar as caracteristicas técnicas de seus produtos,
sem a obrigacao de assim proceder com os ja comercializados e sem conhecimento prévio da revenda ou do

consumidor. As fotos e desenhos sao meramente ilustrativos.



PRODUTOS

0102190151

0102190081

0102190029

0102190010

0102190140

0102190133

0102190132

0102190201

0102190249

0102190097

0102190155

0102190057

0102190087

0102190189

0102190011

0102190150

0102190064

0102190176

0102190012

0102190141

0102190017

0102190098

0102190179

0102190174

0102190066

GH 32 X 20 X 3,5 DM MT

GH 32 X 20 X 3,50 CM MT
GH 32 X 20 X 3,50 MA DR
GH 32 X 20 X 3,50 MA MT
GH 32 X 20 X 4,00 DM MT
GH 32 X 20 X 4,00 MA DR
GH 32 X 20 X 4,00 MA MT

GH 32 X 22 X 3,5 MAMT

GH 32 X 22 X 4,00 MT CME Q 1 S-0693

GH 32 X 22 X 4,50 CM MT
GH 32 X 22 X 4,50 MA DR
GH 32 X 22 X 4,50 MA MT
GH 36 X 18 X 3,00 CM MT
GH 36 X 18 X 3,00 MA DR
GH 36 X 18 X 3,00 MA MT
GH 36 X 20 X 3,5 DM MT
GH 36 X 20 X 3,50 CM MT
GH 36 X 20 X 3,50 MA DR
GH 36 X 20 X 3,50 MA MT
GH 36 X 20 X 4,00 DM
GH 36 X 20 X 4,00 MA DR
GH 36 X 22 X 4,50 CM MT
GH 36 X 22 X 4,50 DM DR
GH 36 X 22 X 4,50 DM MT

GH 36 X 22 X 4,50 MA MT

ATENCAO: IMPORTANTE

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

S-0693

QD
TATU

MARCHESAN

A Marchesan S.A. reserva o direito de aperfeicoar e/ou alterar as caracteristicas técnicas de seus produtos,
sem a obrigacao de assim proceder com os ja comercializados e sem conhecimento prévio da revenda ou do

consumidor. As fotos e desenhos sao meramente ilustrativos.



INDICE

0909090180
0909090181
0501040132
0501046912
0501046921

CHASSI COMPLETO

SEGAO DE DISCOS
MANCAL ATRITO MA 192,5 FQ 1"
MANCAL AGRICOLA CM GX 192,5Q 1 PR
MANCAL AGRICOLA DM OL 192,5 Q1 PR

QD
TATU

MARCHESAN



GH 18/20/24/28/32/36D Pagina 1
JATU CHASSI COMPLETO 0909090180

MARCHESAN

Item Caodigo Descricao VerPag. 18 20 24 28 32 36
01 0501065765 CHASSI 01 00 00 00 00 00
01. 0501066431 CHASSI 00 01 00 00 00 00
01.. 0501066432 CHASSI 00 00 01 00 00 00
01... 0501066433 CHASSI 00 00 00 01 00 00
01.... 0501066434 CHASSI 00 00 00 00 01 00
01..... 0501066435 CHASSI 00 00 00 00 00 Of
02 0501010404 MAO FRANCESA DIREITA 01 01 01 00 00 00
02. 0501010406 MAO FRANCESA DIREITA 00 00 00 O1 01 Ot
03 0501010407 MAO FRANCESA ESQUERDA 01 01 01 00 00 00
03. 0501010409 MAO FRANCESA ESQUERDA 00 00 00 01 01 ot
04 0503011082 PARAFUSO 1/2 UNC X 1.3/4 CSRT G.5 ZN 14 44 48 52 62 70
05 0503010019 ARRUELA PRESSAO 1/2 ZN 42 44 48 52 62 70
06 0503010060 PORCA SEXTAVADA 1/2 UNC G.5 ZN 42 44 48 52 62 70
07 0551010920 SEMI CABECALHO 01 00 00 00 00 00
07. 0501066378 SEMI CABECALHO 00 01 01 01 01 ot
08 0501018059 PARAFUSO 3/4 UNC X2.1/4CS G.52ZN 02 02 02 02 02 02
09 0503010023 ARRUELA PRESSAO 3/4 ZN 03 03 03 03 03 03
10 0503010014 PORCA SEXTAVADA 3/4 UNC (PESADA) G.5 ZN 03 03 03 03 03 03
11 0521010578 EIXO JUNCAO 25 X 110 FURO 95 ZN 01 01 01 01 01 Ot
12 0503031035 CUPILHA 6 X 88 03 03 03 03 03 03
13 0503011198 PARAFUSO 3/4 UNC X 6 CS G.5 ZN 01 01 01 01 01 o0t
14 0521010490 LUVA ESPACADORA 01 01 01 01 01 Ot
15 0511018451 CHAVE UNIVERSAL 5/8 X 3/4 X 1 01 01 01 01 01 Ot
16 0501068289 CHAVE T 5/8 01 01 01 01 01 o0t
17 0521010595 EIXO JUNCAO 27,80 X 110 ZN 02 02 02 02 02 02
18 0511011999 BARRA FIXACAO LIMPADOR 495 01 00 00 00 00 00
18. 0511012000 BARRA FIXACAO LIMPADOR 690 00 04 00 00 00 OO0
18.. 0511012001 BARRA FIXACAO LIMPADOR 890 00 00 04 00 00 00
18... 0511012002 BARRA FIXACAO LIMPADOR 1085 01 00 00 04 00 00
18.... 0511012003 BARRA FIXACAO LIMPADOR 1280 01 00 00 00 04 00

18..... 0511012004 BARRA FIXACAO LIMPADOR 1480 01 00 00 00 00 04



GH 18/20/24/28/32/36D Pagina 1
JATU CHASSI COMPLETO 0909090180

MARCHESAN
Item Codigo Descricao VerPag. 18 20 24 28 32 36
19 0501010451 SAPATA 08 08 08 08 10 12
20 0511014512 LIMPADOR DIANTEIRO 03 04 06 08 09 10
21 0511014511 LIMPADOR TRASEIRO 03 04 06 08 09 10
22 0511017302 ARRUELA LISA 13,50 X 32,50 X 3,0 ZN 42 52 64 60 72 80

23 0909090181 SECAO DE DISCOS 2 18 20 24 28 32 36



GH 18/20/24/28/32/36D Pagina 2
TATU SECAO DE DISCOS 0909090181

MARCHESAN

Item Caodigo Descricao VerPag. 18 20 24 28 32 36
01 0501044108 EIXO QUADRADO 1 X 905 COM PORCAS 02 04 00 00 00 00
01A 0511011994 EIXO QUADRADO 1 X905 02 04 00 00 00 OO0
01B 0501010059 PORCA SEXTAVADA 1 UNC (PESADA) G.5 ZN 04 08 00 00 00 00
02 0501044110 EIXO QUADRADO 1 X 1100 COM PORCAS 00 04 04 00 00 00
02A 0511011995 EIXO QUADRADO 1 X 1100 00 04 04 00 00 00
02B 0501010059 PORCA SEXTAVADA 1 UNC (PESADA) G.5 ZN 00 08 08 00 00 00
03 0501044114 EIXO QUADRADO 1 X 1295 COM PORCAS 00 00 00 04 00 00
03A 0511011996 EIXO QUADRADO 1 X 1295 00 00 00 04 00 00
03B 0501010059 PORCA SEXTAVADA 1 UNC (PESADA) G.5 ZN 00 00 00 08 00 00
04 0501010450 TRAVA PORCA GN 04 04 04 04 04 04
05 0502010076 TRAVA EIXO INTERNA FQ 04 04 04 04 04 04
06 0502010933 SEPARADOR 192,5 06 08 12 16 18 20
07 0602025078 DR18X3 C44AF02FC26,59 9REC L.M. 00 20 12 14 16 18
07. 0602027230 DR20X3,5 C57AF02FC1.1/16 10RE JUMIL 08 10 24 28 16 18
07.. 0602027353 DR20X4 C57AF02FC1.1/16 10REC TATU 00 20 24 14 16 32
07... 0602029424 DR22X4,5 C64AF02FC1.1/16 10REC TATU 00 10 24 28 00 16
08 0601027184 DL20X3,5 C57AF02FC1.1/16 9901022 JU 10 10 12 14 16 18
08. 0601025166 DL18X3 C45AF02FC1.1/16 JUMIL 00 10 12 14 16 18
08.. 0601027283 DL20X4 C57AF02FC1.1/16 D094 00 10 12 14 16 18
08... 0601029103 DL22X4,5 C63AF02FC26,59 FT 00 10 12 14 16 16
09 0501040132 MANCAL ATRITO MA 1925 FQ 1" 3 08 08 08 08 10 12
10 0501046912 MANCAL AGRICOLA CM GX 1925Q 1 PR 4 08 08 08 08 10 12
11 0501058802 CONJUNTO PECAS IMPLEMENTO 5/8 UNC X 2.3/4 00 16 00 16 00 00

CAPQ
11A 0503015154 PARAFUSO 5/8 UNC X 2.3/4 CAPQ G.5 2ZN 00 16 00 16 00 00
11B 0501010947 TRAVA PARAFUSO 5/8 00 16 00 16 00 00
11C 0501012140 ARRUELA LISA 16,50 X 40 X 4,00 ZN 00 16 00 16 00 00
11D 0503010013 PORCA SEXTAVADA 5/8 UNC G.5 ZN 00 32 00 32 00 00
12 0502010075 TRAVA EIXO EXTERNA 04 04 04 04 04 04
13 0501040681 EIXO QUADRADO 1 X 705 COM PORCAS 02 00 00 00 00 00
13A 0501010441 EIXO QUADRADO 1 X 705 02 00 00 00 00 00

13B 0501010059 PORCA SEXTAVADA 1 UNC (PESADA) G.5 ZN 04 00 00 00 00 00



GH 18/20/24/28/32/36D Pagina 2
TATU SECAO DE DISCOS 0909090181

MARCHESAN
Item Codigo Descricao VerPag. 18 20 24 28 32 36
14 0501048788 CONJUNTO PECAS IMPLEMENTO 5/8 UNC X 2.1/2 CA 16 00 16 00 20 24
14A 0501014177 PARAFUSO 5/8 UNC X 2.1/2 CAPQ G.5 ZN 16 00 16 00 20 24
14B 0501010947 TRAVA PARAFUSO 5/8 16 00 16 00 20 24
14C 0501012140 ARRUELA LISA 16,50 X 40 X 4,00 ZN 16 00 16 00 20 24
14D 0503010013 PORCA SEXTAVADA 5/8 UNC G.5 ZN 32 00 32 00 40 48
15 0501044117 EIXO QUADRADO 1 X 1495 COM PORCAS 00 00 00 00 04 00
15A 0511011997 EIXO QUADRADO 1 X 1495 00 00 00 00 04 00
15B 0501010059 PORCA SEXTAVADA 1 UNC (PESADA) G.5 ZN 00 00 00 00 08 00
16 0501044118 EIXO QUADRADO 1 X 1690 COM PORCAS 00 00 00 00 00 04
16A 0511011998 EIXO Q 1 X 1690 00 00 00 00 00 04
16B 0501010059 PORCA SEXTAVADA 1 UNC (PESADA) G.5 ZN 00 00 00 00 00 O8

17 0501046921 MANCAL AGRICOLA DM OL 192,5Q1 PR 5 08 08 08 08 10 12



GH 18/20/24/28/32/36D Pagina 3
JATU MANCAL ATRITO MA 192,5 FQ 1" 0501040132

MARCHESAN
Item Caodigo Descricao Ver Pag. QT
01 0502030006 CAPA INF MA 182/192,5 01
02 0502030011 CARR 192,5 C/ FQ GH/GHP 01
03 0502030004 CAPA SUP MA-182 (FR) 01
04 0521012326 PRENDEDOR 5/8 UNC X 138 X 117 GH ZN 01
05 0501012140 ARRUELA LISA 16,50 X 40 X 4,00 ZN 02
06 0503010027 ARRUELA PRESSAO 5/8 ZN 1K01574 02
07 0503010013 PORCA SEXTAVADA 5/8 UNC G.5 ZN 02

08 0503010002 GRAXEIRA 1800 01



GH 18/20/24/28/32/36D Pagina 4
JATU MANCAL AGRICOLA CM GX 192,5Q 1 PR 0501046912

MARCHESAN

Item Caodigo Descricao Ver Pag. QT
01 0502020313 CAIXA PARA MANCAL 01
02 0503010111 ROLAMENTO 30210 02
03 0502040381 EIXO 01
04 0503010468 RET 01199-GB 02
05 0503030013 JUNTA VEDACAO 112X 90,5 X 0,3 02
06 0503030684 JUNTA VEDACAO 112 X 90,5 X 0,1 01
07 0502020273 TAMPA CX CM 01
08 0503011443 ARRUELA PRESSAO 3/8 SA 04
09 0503011087 PARAFUSO 3/8UNCX1CS G.22ZN 04
10 0502010297 ENC EXT DISCO 01
11 0502010298 ENC INT DISCO 01

12 0503010002 GRAXEIRA 1800 01



GH 18/20/24/28/32/36D Pagina 5
JATU MANCAL AGRICOLA DM OL 192,5 Q1 PR 0501046921
MARCHESAN

Item Caodigo Descricao Ver Pag. QT
01 0502010540 CAIXA PARA MANCAL DM MRO - 182 01
02 0503010111 ROLAMENTO 30210 02
03 0502040381 EIXO 01
04 0503030013 JUNTA VEDACAO 112X 90,5 X 0,3 03
05 0503030684 JUNTA VEDACAO 112 X 90,5 X 0,1 02
06 0502020424 TAMPA CAIXA MANCAL AGRICOLA DM 0-182/192,225 01
07 0503010134 PARAFUSO 3/8 UNC X1 CC Sl 129 04
08 0503030026 RETENTOR LP JB-253 02
09 0502010541 PORTA RETENTOR COM BUCHA MRO-182(30210) 02
10 0502010297 ENC EXT DISCO 01
11 0502010298 ENC INT DISCO 01

12 0503010856 BUJAO R 3/8 BSPT 01



QD
TATU

MARCHESAN

ANOTACOES




TATU

MARCHESAN

Publicacées Técnicas | Elaboracao e Revisao
ALESSANDRA PATRICIA KAWAHARA CARRILI

www.marchesan.com.br

You



